PROJEKTNO FINANSIRANJE
Finansiranje dugoročnih infrastrukturnih, industrijskih i ostalih investicionih projekata putem  kredita i učešča u kapitalu, a otplata se obezbeđuje iz prihoda koji generiše sam projekat. 

Drugim rečima, finansiranje projekata se zasniva na kreditima ili drugim izvorima finansiranja čija se otplata u osnovi oslanja na sam novčani tok (likvidnost) projekta, pri čemu se projektna dobit, prava i kamata smatraju kao sekundarno jemstvo ili zaloga.

UPRAVLJANJE PROJEKTIMA

Upravljanje projektima predstavlja naučno zasnovan i u praksi potvrđen koncept kojim se uz pomoć odgovarajućih metoda organizacije, planiranja i kontrole vrši racionalno usklađivanje svih potrebnih resursa i koordinacija obavljanja potrebnih aktivnosti da bi se određeni projekti realizovali na najefikasniji način. Upravljanje projektima je umeće kako izvoditi projekat saradnjom ljudi u dogovorenom vremenu, određenim sredstvima rada i troškovima sa željenim učinkom. Koncept upravljanja projektima se bazira na uspostavljanju i korišćenju takve organizacione forme koja omogućava najefikasniju realizaciju projekta odnosno najefikasnije korišćenje raspoloživih metoda, resursa i ljudi za postizanje optimalnih rezultata u realizaciji projekta. 
